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表題 まちの現在を知り将来を考える企画展 

日時・場所 

令和７年３月２０日（木・祝）～２３日（日） 

９時００分～２１時３０分 ※各日１０～１２時で職員が資料説明を実施 

ひと・まちテラス１階ロビー 
 

■シールアンケート結果 

＜企画展＞ 

①今回の企画展の総合評価 

 

 

 と
て
も
良
い 

良
い 

ふ
つ
う 

あ
ま
り
良
く
な
い 

良
く
な
い 

合
計 

3/20 15 3 7 0 0 25 
3/21 7 2 0 1 0 10 
3/22 13 3 2 1 0 19 
3/23 5 1 1 1 0 8 
計 40 9 10 3 0 62 

 

・1 枚の紙に細かい字で盛り込みすぎなの

で、わかりやすくしてください。 

・データで見ると全国での問題が中津川で

もおこっていると実感できた。このよう

な企画があるだけで考えるきっかけにな

り、とても良かった。 

・市民講座、小・中学校へ出前授業として

開催して欲しい。 

・見ようと思って来たわけではないが、楽

しかった。ぜひ色々な人に見て欲しい。 

・もっと PR してたくさんの世代にもアピ

ールを。 

・職員によるガイドが大切。 

・リニア駅の展示がきれいでした。 

・アンケートのシールが楽しかった。 

②今回の企画展で、まちの現状を知り将来

を考えるための情報が得られましたか？ 

 

 得
ら
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た 

ど
ち
ら
か
と
い
う
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得
ら
れ
た 

ど
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ら
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な
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ど
ち
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か
と
い
う
と
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ら
れ
な
か
っ
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得
ら
れ
な
か
っ
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合
計 

3/20 7 7 5 0 0 19 
3/21 8 1 0 1 1 11 
3/22 9 9 0 0 0 18 
3/23 3 4 0 0 0 7 
計 27 21 5 1 1 55 

 

・市の現状、深刻さがよくわかった。 

・地域医療問題。いろんな世代で重要視さ

れている。 
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＜上水道＞ 

①漏水や施設の故障に伴う断水事故を防ぐ

ために、老朽化した水道管や施設は計画

的に更新をするべきだと思いますか？ 

 

 YES NO 合計 
3/20 24 4 28 
3/21 10 0 10 
3/22 21 1 22 
3/23 14 0 14 
計 69 5 74 

 

②水道管や施設を更新するために、水道料

金が上がるのはやむを得ないと思います

か？ 

 

 YES NO 合計 
3/20 20 8 28 
3/21 8 3 11 
3/22 18 4 22 
3/23 9 5 14 
計 55 20 75 

 

 

＜下水道＞ 

①施設を管理する費用が下水道使用料で賄

えていないことを知っていましたか？ 

 

 

 YES NO 合計 
3/20 7 18 25 
3/21 2 8 10 
3/22 10 12 22 
3/23 5 6 11 
計 24 44 68 

 

 

②人口減少により処理量の減少が見込まれ

るため、施設の統廃合や合併処理浄化槽

への転換はやむを得ないと思いますか？ 

 

 YES NO 合計 
3/20 22 3 25 
3/21 9 0 9 
3/22 21 2 23 
3/23 12 0 12 
計 64 5 69 
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＜道路インフラ＞ 

老朽化や人口減少が進むこれからの道路インフラの維持管理について、あなたの考え

に近いものはどれですか？ 

 ①原則として現在ある道路インフラは全てこれまでと同様に維持する 

  （それによってひとりあたりの負担が増加してもやむを得ない） 

 ②なるべく多くの道路インフラを維持するが、ひとりあたりの負担を増やさないた

め、維持管理のレベルは一律で下げる 

  （応急補修（穴埋め）のみで根本修繕（再舗装）はしないなど） 

 ③交通量や緊急度などを考慮し、道路インフラに優先順位をつけ、維持管理のレベル

も優先度に応じたものとする 

  （優先度が低い場合、集約や撤去も含め予算の範囲内で最低限度の維持管理とす

る） 

 

 ① ② ③ 計 
3/20 7 2 21 30 
3/21 3 2 17 22 
3/22 6 6 15 27 
3/23 4 2 12 18 
計 20 12 65 97 
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＜公共交通＞ 

①公共交通を維持するための市民一人当た

りの負担額についてどう思いますか？ 

 

 高
い 

普
通 

安
い 

不
明 

合
計 

3/20 6 4 7 1 18 
3/21 1 5 3 1 10 
3/22 4 8 3 6 21 
3/23 2 3 0 0 5 
計 13 20 13 8 54 

 

 

②高校通学費に対する市の補助についてど

う思いますか？ 

 

 多
い 

普
通 

少
な
い 

不
明 

合
計 

3/20 0 7 11 0 18 
3/21 1 1 7 0 9 
3/22 2 7 10 4 23 
3/23 2 1 4 1 8 
計 5 16 32 5 58 
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＜総合計画＞ 

あなたが中津川市に求めることは何ですか？（市が取り組む分野の中で、特に必要だ

と思うものにシールを貼ってください。） 

 

分野 3/20 3/21 3/22 3/23 合計 
子育て・教育 7 3 12 4 26 
健康・福祉 5 6 8 8 27 
人権・共生社会 2 1 1 0 4 
協働・コミュニティ 1 1 1 1 4 
移住・定住 3 2 2 1 8 
生涯学習・社会人教育 3 1 2 2 8 
文化・スポーツ 3 4 5 2 14 
防災・防犯 3 0 4 1 8 
自然環境 3 3 2 2 10 
生活環境 3 0 3 3 9 
商工業 3 1 4 6 14 
観光 8 2 2 1 13 
農林業 4 2 4 5 15 
基盤整備 5 2 7 2 16 
都市計画・整備 6 3 12 7 28 
公共交通 4 3 2 4 13 
広報・広聴 1 0 3 0 4 
行政運営 2 0 3 0 5 
    合計 226 
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＜地域資源＞ 

あなたが将来のまちに残したい地域の資源・魅力を教えてください？  

 

資源 計  資源 計 
栗きんとん 16  フォークジャンボリー発祥の地 3 
苗木城跡 10  椛の湖 3 
馬籠宿 10  蛭子座 3 
五平餅 8  シクラメン 3 
付知峡 7  鮎 2 
夕森渓谷 7  キャンプ場 2 
中津川宿 7  常盤座 2 
恵那山 7  ひとつばたご 2 
富士見台 6  加子母角領地区こうじむろ 1 
東濃ヒノキ 5  付知川 1 
明治座 4  鉱物博物館 1 
石畳の古道 4  マロンパーク 1 
根の上高原 4  落合宿本陣 1 
地酒 4  ルビットタウン 1 
杵振り踊り 4  中津川公園競技場 1 
中山道 4  博石館 1 
夏秋トマト 3  御影石 1 
飛騨牛 3  根の上そば 1 
水稲（米） 3  岩屋堂シデコブシ 1 
花馬祭り 3    

 

 

 

 

 

 

 


